

基督徒信望愛堂

THE CHRISTIAN
THE FAITH HOPE LOVE CHURCH

2023年2月會訊

同來實體敬拜人

# [目錄]

2~3	同來實體敬拜 神
	60 周年教會歷史記略
4~5	• 教會第一次分堂
6~8	堂會事工分享站
9	雲彩見證篇
	聯堂及各堂會消息及代禱
10	• 聯堂
11	• 紅磡堂
11	• 深水埗堂
12	• 牛頭角堂
12	• 寶林堂
13	• 華明堂
13	• 翠屏堂
14	• 沙田堂
14	• 屯門堂
15	• 九龍灣堂
15	• 逸東堂
16	• 大埔堂
17	• 石硤尾堂
10	

# 神

### 《同來實體敬拜 神》何子雄先生

感謝 神,在去年疫情嚴峻的時間,教會仍可安排網上直播,讓教會的肢體可以在家中敬拜 神,但不少弟兄姊妹仍渴慕回到堂會參與實體崇拜,在去年的一次聯堂「虛擬與實體教會的挑戰」問卷調查中(有352人作出回應),約九成的肢體選擇更願意參與實體聚會,雖然網上聚會也有一定的好處,但從聖經的真理及實際的經驗來看,一同實體敬拜 神仍是更美的事。

### 一. 幫助提升敬拜的心靈

「神是個靈,所以拜祂的必須用心靈和誠實拜祂。」約4:24

「但我們既然在捆我們的律法上死了,現今就脫離了律法,叫我們服事主,要按著心靈(心靈:或作聖靈)的新樣,不按著儀文的舊樣。」羅7:6

在約翰福音中,撒瑪利亞婦人曾經問耶穌關乎禮拜在哪處的問題,耶穌說神是個靈,人要用心靈敬拜祂才重要,父要求人必須用此敬拜祂,心靈可以譯為一神的靈,新約時候到了,我們有聖靈的更新,用新的心靈、新的生命敬拜朝見祂,而實體聚會也幫助我們提升敬拜事奉的心靈。

#### 1. 更專心

「耶穌說:『經上記著說:當拜主你的 神,單要事奉他。』」路4:8

在家中,有很多事與物會成為我們的吸引,有肢體曾向我表達他在網上聚會時,會同時看手機及網上的其他娛樂、體育、世界大事資訊,另外也會多功能地作其它家務事情,但 神渴望我們每星期有一天分別出來,不辦自己的私事,專心來到 神殿敬拜,實體聚會是可以幫助我們更專一,因回到堂會已不能再處理工作或家居的事,整個場景是要帶人放低一切,專心敬拜 神!

### 2. 更敬虔

「至於我,我必憑你豐盛的慈爱進入你的居所;我必存敬畏你的心向你的聖殿下拜。」詩 5:7

神要人用敬畏及敬虔的心敬拜祂!相信很多肢體也感受到,回到教會敬拜神是容易敬虔一點,在家中,無人守望自己,喜歡作什麼事情也沒人看到,但回到 神殿中,與眾肢體一起時,彼此互相的守望、提醒、及受感染,令人有一種願與會眾,在 神殿學習肅然、學習敬虔的心。

當然我們也要承認若那人本身不敬虔不受教,無論他在何處,他也可不敬畏神的,但 神給我們肢體及群眾在一起,是使我們可以學習一同儆醒,也從看見別人的敬虔中,重新激勵自己,我聽過一個肢體因頸椎受損要常躺臥在病床上,我相信他仍可網上參與崇拜,但他的心願是有一天可回到自己的教會敬拜 神,後來有一天,他的身體情況稍為有好轉,可以坐輪椅時,他真是可以實體參與聚會,他比人更早回教會預備心靈敬拜 神,我相信他對神敬虔的心,真是可激勵其他同來教會的肢體!而在網上聚會中,我們難守望肢體如何敬拜 神,也難看見其他肢體實質敬虔的榜樣。

### 二. 台乎聖經真理的敬拜

很多人想起敬拜,必然想起唱詩及聽信息,所以有些人認為在網上已可以同肢體參與這兩項重要的程序了,但我們從舊約及新約,看到真正合乎 神心意的敬拜也有以下元素:

#### 1. 彼此對說和應

「當用詩章、頌詞、靈歌彼此對說,口唱心和地讚美主。」弗 5:19

不是單一個人敬拜的,是與會眾(包括主席、講員、會眾)可以同感一靈,大家可以彼此對說及和應的;有時自己在崇拜中負責講道時,能實體看到會眾的反應,看到 神的靈與道在他們中間的工作,令他們扎心,也激勵自己更有信心宣講 神的話語;另外,在唱詩過程中,我不單可以唱詩歌頌 神,也聽到周圍肢體向 神的頌讚,從而讚嘆 神真偉大!不同性格的人可以在一起,用不同的聲線一同敬拜這位愛世人的 神!實體聚會真是可以做到彼此對說效果,而現在普遍的網上直播似乎難達到大家可以彼此有美好和應時間。

#### 2. 彼此相交分享

「將你們的燔祭、平安祭、十分取一之物,和手中的舉祭,並還願祭、甘心祭,以及牛群羊群中頭生的,都奉到那裏。在那裏,耶和華一你們 神的面前,你們和你們的家屬都可以吃,並且因你手所辦的一切事蒙耶和華一你的 神賜福,就都歡樂。」申12:6-7

「於是領受他話的人就受了洗。那一天,門徒約添了三千人,都恆心遵守使徒的教訓,彼此交接,擘餅,祈禱。」徒 2:41-42

舊約的敬拜中有獻平安祭時間,平安祭裡有一同分享祭物的時間,會眾得恩後,也可與人一同快樂;另初期教會的聚會中,他們除了有唱詩、聽道外,也有彼此相交,身體接觸,互相問安,共享 神恩的時間;我曾聽過一位肢體對我說,我回教會主要的目的是聽道,聽完就離開,但從聖經中我們看到真正合乎 神心意的敬拜,是有實質的彼此分享及相交的!

在去年的問卷調查中,肢體們表達了網上崇拜有不少優點,如:可重温、不受時間及地區限制、不受疫情限制影響,但他們也同時表達當中的缺點是少了交流、不能專心、不夠敬虔,我也聽過一些肢體至今仍不參與堂會實體崇拜的因由——不是因為疫情或其它限制,純粹是方便,較自由,但盼望我們不是單滿足自身的方便,而是想如何更盡心、盡性、盡意敬拜 神,如何可以在敬拜生活上,更投入、更專心、更多與肢體彼此分享與和應的時間,願2023年我們的敬拜生活更蒙 神的喜悅!



# 周年教會歷史記略

### ● 教會第一次分堂 ●

### 何燕段執事(深水埗堂)

一九八三年對教會及分堂的一班年青人來說,是特別的一年。教會剛宣佈將在石硤尾邨開辦學生自修中心及第一間分堂,教會邀請高中/大專/初職的肢體報名參與"開荒"。鄭生(鄭志興先生)逐一接見"主動請纓"者後,二十多個人的分堂名單就定下來。他們是來自安得烈團、雅各團、提多團及提摩太團團友,當中最年長的只是二十出頭。首先在八三年的農曆年假期在教會(土瓜灣華強大廈)舉行生活營,一班年青人不單在教會一齊祈禱、讀經、聽道、開會、玩遊戲,亦在那裡煮飯睡覺。我們的知識與技能很有限,有的是熱誠。初生之犢不畏虎,反之願意委身承擔。當時教會整體,對於植堂及開辦社會服務的概念仍很薄弱。神不嫌棄我們微小的心意。祂仍使用這班小伙子。

政府分配給我們的房子位於重建的石硤尾邨 23 座,是開放的地下單位,只有主力牆間隔,要砌牆安門,才成一間房子。接着便要進行內部裝修及添置傢俬器材,要做的事多的是。鄭生還親自製造自修室的枱。鄭生事奉的身影,成為我們的榜樣。假期時或放工放學後,我們便回去幫忙。除了裝修佈置外,還有一起去派發福音單張及自修室招收會員單張。當年在公屋上樓派單張,是平常事;因石硤尾邨是舊邨,上樓接觸到不少長者。八三年的暑假特別充實,一面要輪流當值收取會員申請,



# 周年教會歷史記略。

另一面接見申請者。藉着接見自修室會員申請者,我們獲得可貴的個人談道的機會。就是這樣我們在事奉中認識神、經歷神更多。

在五月二十二日舉行了開堂感恩會。轉到石硤尾堂的,除了二十多個年青人,還有一個原先由部分分堂成員作導師的初中小組,在石硤尾成立保羅團。雖然教會人數不多,組織及形式跟土瓜灣堂基本上一樣,可說是五臟俱全。星期日有擘餅聚會、主日學及崇拜;星期六有三個團契聚會。再加上自修室的福音事工,真是要人人事奉才可承擔。正因爲知識及經驗都不足,當時常帶着顫驚的心事奉,呼求神幫助。就這樣,經歷神奇妙地加力,帶領經過難處,成就神的事。這些都是難忘的信仰經歷。

當時,鄭生要兼顧土瓜灣堂及石硤尾堂,作義務傳道的周姑娘是在遠東廣播全職事奉的。感恩有黃見笑姊妹在教會當第一任自修室幹事,不少肢體亦願意放學放工後回自修室輪班當值,讓幹事可有機會離開櫃臺辦事。廣大的福音禾場需求很大;肢體們的培育與關顧同樣在呼喊。一年後,發現資源太分散,兩個青年團契合併為非拉鐵非團。教會就在兩種張力下成長,人有不足不對之處,主耶穌是教會的主,祂會一直保守教會。

# 堂會事工分享站 <table-cell-rows>

### 華明堂事工分享

華明堂 2022 年 7 月成立了兩個使命小組,分別為「敬拜小組」及「關顧小組」,成立目的是回應教會過去在崇拜生活及肢體關係上一些未如理想的地方。祈盼藉小組服侍帶動弟兄姊妹在敬拜及關顧兩方面有更多認識及投入,使每一位來到華明堂的人都可真誠地敬拜上帝,同時也讓人感受到神的愛同在。以下是兩個小組的肢體分享他們在學習及服侍過程中的一些體會。

### 敬拜小組組員分享:



### 郭俊傑執事

敬拜讓我們經歷上帝的臨在,讓我們的心思再次注 視那位榮耀的上帝。能與同一服侍心志的弟兄姊妹 一同學習敬拜天父是何等的福氣,祈盼上主使用我 們榮耀祂的名,讓人和教會蒙福!



### 余曼晴姊妹

敬拜小組是一個活力充沛的團契。我們不單會進行詩歌分享,還會在聚會中學習基本樂理和歌唱技巧,在相交的時間能認識到興趣相投的肢體,又可以運用不同的樂器和歌聲合奏不同的詩歌。我擅長彈鋼琴及吹圓號,亦很喜歡唱歌,感恩能夠在教會以自己的強項與弟兄姊妹一同敬拜榮耀神!

# 堂會事工分享站 🔂



### 劉耀輝弟兄

我在大學的基督徒樂隊(Christian Band, CB)經常聽到的一句說話是「今日 CB,明日教會」。意思就是把在 CB 學到的知識,不論是音樂上或是信仰上,都帶到眾隊員的教會中,推動教會發展。很感恩去年年中教會成立了敬拜小組,招聚了一群對詩歌敬拜有興趣的弟兄姊妹一同侍奉,亦給我機會分享並實踐我在 CB 中學到的敬拜及信仰知識,一同推動教會的聖樂發展。

敬拜小組團體相



### 關顧小組組員分享:

### 黎昭嫦姊妹

主耶穌感動自己,有動力關心弟兄姊妹,互相分享,好榮幸,是建立自己和別人的美事,感恩!



左一黎昭嫦姊妹與牧者及組員與長者茶聚

### 樂 teen 小組 - 唐展程姊妹

感謝神透過關顧小組讓我踏出安舒區,腓立比書 2:4 所言「各人不要單顧自己的事,也要顧別人的事」,令我可以從探訪中實踐肢體相顧,透過接觸教會的長輩們,學習關心、了解及聆聽別人的需要。另外,感謝神安排兩位好伙伴,在探訪中有美好的配搭,彼此互勉。

### Brenda & Stephen 夫婦

#### Brenda

參加關顧小組本着一個心態:能在退休後,趁自己仍有精神體力去認識關心 平時較少接觸的肢體及他們的家人,是一件很美好的事,於是便和丈夫一同 報名。在關顧訓練中,除了學到很多關心別人的技巧外,更重要在關心別人

以先,要學習關心自己。透 過省察心靈深處,再次感受 到神的愛和醫治。相信多 顧的課題上,還有很多未 會的事,祈盼神一步一步的 帶領,讓我在關顧事奉上與 祂同行。

### Stephen

與太太一同關心一對長者夫婦,他們因為疫情關係,未能參加教會實體聚會。在探訪中,他們都熱情款待,讓 我們感到十分親切。令我印



Brenda & Stephen 與探訪長者合照

象深刻的,是他們積極的人生態度。太太會恆常參與義工服務,先生雖然已年邁九十,但仍積極學習使用電子產品,讓自己不與社會脫節,他還主動替我安裝程式,讓我在平板電腦下棋。從他們身上,體會到「活到老,學到老」的正向人生,他們都成為我的學習榜樣。願主繼續祝福他們身心靈健康。



### 探訪感想

鄭美英姊妹(紅磡堂)

我是一位初信姊妹,很感謝神一直未有放棄我這迷羊, 在 2021 年 2 月讓我有機會決志信主,重回祂的羊圈, 並引領我到紅磡堂聚會。

是次傳道人找我寫這篇關於探訪感想的文章,實在感到有些意外,因為覺得自己只是初信;但經驗告訴我, 只要願意踏出第一步,神必有祂的安排和引領,結果 還是接受了這個邀請。

還記得初返紅磡堂的時候,教會正在推行「使命小組」計劃,而堂主任也鼓勵所有肢體參加。當時真的感到有些迷惘,不知如何選擇,但我深信神一定有祂的安排,最終在禱告後,我便加入了「主內探訪小組」。



印象深刻是第一次組內探訪,安排了我和一位資深姊妹並傳道人互相探訪, 說實話當時確實有些擔心,因為彼此不算太認識。但當大家相交的時候,完 全沒有那種不知如何打開話匣子的感覺,反而使我感到很舒服,很交心;更 意外是那次相聚竟有兩個多小時之久,之後回想覺得自己之前的擔心有些無 謂,因為應該知道天父定有祂的安排。

感謝神,之後我和那位資深姊妹成為一組,透過每一次探訪,在她身上學習了很多探訪技巧。記得有一次我們探訪一位 90 多歲的婆婆,她便預備了一些福音粵曲,在探訪期間與婆婆一起唱頌,又淺白地探討一些信仰問題,令我獲益良多。又有一次,我們探訪了一位非常迷信的婆婆,她兒子說她全屋都是神像、佛像,而她兒子也曾有在住所內遇上邪靈的經歷,當時我真的有些害怕,感恩姊妹馬上安慰我,並和我一起祈禱,我才安心下來;最後也很順利的完成這次探訪,也令我再一次經歷神的預備。

而在多次探訪中,最令我難忘和感到神的同在,應該是那次安排了我和傳道 人前往探訪一位素未謀面的姊妹的父親,怎知傳道人病了,但我又不想就此 終止探訪;故此,雖然心中有些忐忑,但與那位姊妹商量後,仍決定繼續探訪。 怎料姊妹突然告訴我,她的老爺和奶奶也會同時出席,這就更令我不知所措 了,而正在準備祈禱求神幫助之際,電話突然響起,才知道姊妹的奶奶原來 是我認識的教友,她還相約帶我到她媳婦家,我頓時如釋重負,不能不相信, 只要我們願意踏出第一步,神一定會為我們安排和預備的。

在小組這兩年時間,恩典滿滿,讓我確切的感受到神的安排和一步步的帶領。 願榮耀頌讚歸給我們在天上的父!



# 聯堂

- 1. 2022 年 3 月 5 日 (日)下午 3 時正舉行「會員大會」,舉行形式將以信件確定,請各堂長執務必預留時間出席。
- 2. 聯堂於 3 月 11-12 日 (六、日)舉行一連兩天的「建立優質小組組長訓練」, 講員為趙敬德牧師,舉行地點為紅磡堂,各堂會將由教牧向合適肢體發出邀 請,請受邀肢體踴躍參與,一同裝備為主用。



### 》 聯堂及各堂會消息及代禱

### 紅磡堂

- 今年教會主題:來到寶座前,盼望肢體在新一年認定主在寶座中,是至高者, 我們多來到祂的跟前敬拜祂、親近祂!
- 2. 8/2、22/2(三) 8:30pm 有 ZOOM 祈禱會。

### 一月主日聚會平均出席人數

主日崇拜	161(實體) 20(網上)	擘餅	57	主日學	30
星期三 ZOOM 祈禱會	14	主日兒童聚會	15	福音班	4

### 二月份主日事奉人員

日期	講員	主席	司琴/司他	* 領詩 / 領唱
2月5日	麥子強先生	陳新源	馮潔嘉	劉秀琴、嚴思敏
2月12日	蔡靜儀姑娘	梁衛存	鄧思恆	曾倩萍
2月19日	梁國強先生	吳卓怡	黃婉曦	陳 竑
2月26日	鄭嘉慧姑娘	余耀忠	陳力柔	余敏生

## 深水埗堂

- 1. 5/2 為差傳主日,由楊安信宣教士主講。
- 2. 祈禱會: 5/2 月禱會,為泰國工場與楊安信宣教士伉儷祈禱。 22 /2(三 8:00pm ZOOM),題目:長者的需要,誠邀大家出席。
- 3. 19/2 為讀經主日,由建道神學院講師梁國權老師主講。
- 4. 19/2(日)2:30pm 深愛小組有「新春美食齊製作」活動,請邀請街坊出席。

#### 一月主日聚會平均出席人數

主日崇拜	80	擘餅	46	主日學	36
兒童聚會	8	祈禱會(日)	36	信查班	0

日期	講員	主席	司琴	直播 / 音響
2月5日	楊安信宣教士	高永健	劉希璇	劉希程 / 黃國雄
2月12日	雷露珊姑娘	嚴家豪	李詩蔓	麥嘉俊 / 李逸榮
2月19日	梁國權老師	徐國權	康慧敏	李逸榮 / 梁漢傑
2月26日	陳合英傳道	羅知行	黃秀娟	藍英傑 / 賀永堅

# 牛頭角堂

- 1.1月15日起造就部主日學推出新課:「讀書會-禱告帶來醫治」,透過一齊 閱讀該書,互相分享學習。
- 2. 本年度主題為「走向基督,向內省察」,透過不同主題操練內省的功課。
- 3. 周素芬姑娘於本年 1 月 17 日至 2 月 2 日放年假,回馬來西亞探望家人,一家 團聚共度農曆新年。
- 4. 本月 26 日為家庭福音主日,講員是黃葉引蘭傳道,請記念一切籌備。

#### 一月主日聚會平均出席人數

主日崇拜	39	擘餅	26	主日學	/
Awana 兒童	8	祈禱會	5	信仰研討班	/

### 二一月份主日事奉人員

日期	講員	主席	擘餅	司琴	事奉
2月5日	陳帶娣姑娘	楊志聰	楊志聰	方娜	袁家榮、謝曉欣
2月12日	林慶榮長老	馬振全	馬振全	待定	冼卓謙、鄧夢娜
2月19日	周素芬姑娘	馮炳林	馮炳林	方娜	黃旭榮、李惠萍
2月26日	黃葉引蘭傳道	李紹良	李紹良	待定	黃智益、梁慧敏

## 寶林堂

- 1. 19/2 有崇拜小組祈禱會。
- 2. 26/2 下午 2:30 有哈拿小組。
- 3. 劉家強弟兄的母親於 1 月 2 日安息主懷,安息聚會已於 1 月 16 日在萬國殯 儀館舉行,願主安慰弟兄及家人。

#### 一月主日聚會平均出席人數

主日崇拜 52	擘餅	21	成人主日學	18
---------	----	----	-------	----

日期	講員	主席	司琴	司事
2月5日	區慧敏姑娘	劉家强	盧婉娛	陳玲雅
2月12日	陳家駿先生	蔡少鴻	范樂欣	黎小燕
2月19日	陳兆熊姑娘	彭漢忠	袁敬樂	黎曉琪
2月26日	林慶榮長老	蔡銳剛	盧婉娛	黃燕群

### 聯堂及各堂會消息及代禱

### 華明堂

1. 感恩郭俊傑弟兄於 8/1 按立為執事,求主加能 賜力,在教會長執團隊 同心合一的事奉,家庭 蒙主祝福。





### 一月主日聚會平均出席人數

主日崇拜 125	兒童崇拜	16	主日學	44
----------	------	----	-----	----

### 二月份主日事奉人員

日期	講員	主席	司琴
2月5日	曾曉徽姑娘	吳志明	陳惠珠
2月12日	鍾志球先生	蔡文偉	周燕如
2月19日	葉振璋先生	黎國泰	陳惠珠
2月26日	陳帶娣姑娘	何永超	余曼晴

### 翠屏堂

- 1.2月12日崇拜後有事奉人員感謝祭,設愛筵及致謝一群事奉的弟兄姊妹。
- 2.2月份有主日學:靈修的再探,講員:吳先生及賴姑娘。
- 3.2月25日(六)人生探索導賞遊:從黑暗到太平-太平山下找平安。歡迎弟 兄姊妹帶同新朋友參與。
- 4. 陳英柏弟兄於日前安息主懷,安息聚會將於 2 月 9 日晚上 7:30 於萬國殯儀館 406 室舉行。

### 一月主日聚會平均出席人數

主日崇拜	57	擘餅	31	主日學	24
Awana	12	相約星期天	3	週三祈禱會	9

日期	講員	主席	司琴	司事
2月5日	陳之虎博士	陳龍達	郭伊莉	林婉儀、趙少強
2月12日	吳庭鋒傳道	邱靜安	葉衍澂	林婉儀、蕭煥攀
2月19日	杜慧妍姑娘	賴瑞娟姑娘	朱寶瑤	林婉儀、周楚成
2月26日	賴瑞娟姑娘	王曉詩	葉衍澂	林婉儀、吳潔貞

## 沙田堂

- 1. Awana: 2月5日是 Awana Store。請各父母及導師留意。
- 2. 25/2(六)11:00-13:00「週末輕鬆點」:桌遊之命懸一線。鼓勵弟兄姊妹邀請中學生參加。



#### 一月主日聚會平均出席人數

主日崇拜	84	擘餅	34 信徒裝備課程		14
Awana	20	祈禱會	10	週末輕鬆點	/

### 二月份主日事奉人員

日期	講員	主席	司琴	司事
2月5日	何子雄先生	梁淑恒	鍾詠珊	曾偉強、關秀明
2月12日	戴志遠先生	戴廣德	梁恩能	姚嘉儀、趙慧敏
2月19日	張國定博士	戴先生	鍾詠珊	黃 添、李錦蓮
2月26日	譚少紅姑娘	方兆偉	梁恩能	利婉雅、任艷玲

# 屯門堂

 為教會祈禱:因堂會 2023 年底租約期滿,又加上地方不足使用,現階段與 業主商討新租約,求主預備新地方,讓教會繼續發展。。

### 一月主日聚會平均出席人數

主日崇拜	140	擘餅	55	兒童聚會	40
------	-----	----	----	------	----

日期	講員	主席	司琴 / 司他	司事	總務
2月5日	張信言先生	敬拜隊		陳家恩	高冠鴻
2月12日	關惠如姑娘	吳禮業	孫晴	黃俊傑	沈依雯
2月19日	鄭瑞邦先生	敬拜隊		劉玉蓮	賴雪華
2月26日	賴欣瑋先生	余經偉	李戀欣	黃鑑輝	高偉傑

## 九龍灣堂

- 1. 5/2 靈修主日,講員鍾銘楷牧師。
- 2. 25/2(六)下午 4:00-5:30 聯團出擊佈道。
- 3. 洪廣培弟兄、莊詠華姊妹謹定於 2023 年 2 月 26 日(星期日)下午二時正假基督教香港信義會天恩堂舉行結婚典禮。
- 4. 廖惠潮弟兄安息禮已於 19/1/2023 舉行。

#### 一月主日聚會平均出席人數

主日崇拜	63	祈禱會	34	擘餅	24
兒童聚會	9	尋道坊	2	Ikea Youth	12
主日學	10				

#### 二月份主日事奉人員

日期	講員	主席	司琴
2月5日	鍾銘楷牧師	潘頌詩	潘詠恩
2月12日	梁秀霞傳道	鄧思維	潘頌詩
2月19日	何子雄傳道	陳家駿傳道	潘詠恩
2月26日	陳家駿傳道	潘詠恩	潘諾施

### 逸東堂

- 1.2月5日為月首祈禱會,請弟兄姊妹備心出席。
- 2. 蔡煥娣姊妹已完成六學期倩青佈道訓練,結業禮將於2月5日於短宣中心舉行,由於疫情所限結業禮將以實體及網上直播形式進行,弟兄姊妹可於逸東堂一起以直播形式參與。
- 3.2月19日為崇拜分組,請弟兄姊妹備心出席。
- 4. 2月22日為預苦期祈禱會,盼望弟兄姊妹一起學習在預苦期預備心靈,思想基督為愛受難,迎接受苦節與復活節。

#### 一月主日聚會平均出席人數

主日崇拜 59 擘餅	31		
------------	----	--	--

日期	講員	主席	司琴	事奉
2月5日	戴志遠先生	傅俊廷	陳頌婷	古運香、何永信
2月12日	何國峰先生	譚海章	羅影儀	邱小娟、楊日昇
2月19日	林慶榮長老	區天勤	王思婷	翁嘉慧、江金容
2月26日	韓浩揚先生	余耀森	林嘉文	翟真如、陳佳佳

## 大埔堂

- 1. 鼓勵肢體天天親近主,以聖經的話作為腳前的燈、路上的光。
- 2. 教會大打掃一如以往分團組進行,請各團組在 12/2 或之前完成由總務組所 分配的工作。
- 3. 2月18日(六)下午2:30-4:30耶書亞團契週會:「書法靈修」,導師:鄭世萍傳道,請團友預留時間出席。
- 4. 2月26日(日)下午2:30馬提亞團契週會:「查經」,導師:廖亦勇牧師, 請團友預留時間出席。
- 5. 本月默想背誦金句:「不從惡人的計謀,不站罪人的道路,不坐褻慢人的座位,惟喜愛耶和華的律法,晝夜思想,這人便為有福!」(詩 1:1-2)

### 一月主日聚會平均出席人數

主日崇拜	34 擘餅	12	兒童崇拜	3
------	-------	----	------	---

日期	講員	主席	司琴 / 司他	司事	總務
2月5日	林慶榮長老	謝世傑	羅芷欣	羅嘉慧	廖瀚文、莫梓侖、鄭瀾
2月12日	江其茵姑娘	楊婉華姑娘	梁思昊	孫小宇	莫梓侖、鄭瀾
2月19日	梁秀霞姑娘	馬子堅	梁思進	王楚欣	劉寶華、周詠琳
2月26日	鍾志球先生	周錦明	羅芷欣	楊煥璋	廖瀚文、宋宇琦

### **炒** 聯堂及各堂會消息及代禱

# 石硤尾堂

- 1. 2-3 月「聖徒裝備」將開設「讓小組活起來」培訓課程,及「傳道書」經卷課程。求主使用,建立對真理的認識、生活中的實踐,並教會的服侍。
- 2. 求主保守病患中的肢體及家人,並照顧者的身心需要。

### 一月主日聚會平均出席人數

主日崇拜	60	擘餅	34	兒童聚會 (Awana)	10
		2		, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	

日期	講員	主席	司琴 / 司他	司事
2月5日	葉振璋先生	樂銘輝	張寶珠	林嘉誼
2月12日	李秀峰先生	黃展玲	劉羨儀	唐彩珠
2月19日	區慧敏姑娘	莫少文	敬拜小組	陳樹洪
2月26日	雷露珊姑娘	梁家幫	劉羨儀	陳錦兒



# 書籍推介

### 關惠如姑娘

### 《啟程:帶著被愛的記號》

作者:鄭起老

出版:校園書房(台北,2022年10月初版,140頁)

與耶穌同行之後, 仍有那未知的道路。 有沒有遇上信心微弱的時候? 有沒有碰上搬不動的大石頭? 有沒有掉進自我的幽谷之中?

如果你能知道自己受寵又被愛, 日常生活就變成精采的旅行, 而沮喪心累,是被抱緊處理的成長過程。

作者藉由圖畫傳播上帝的馨香之氣, 讓人們可以理解、重溫上帝的愛。 讓我們心靈的眼睛再看清楚, 再思過程, 原來可以不一樣。





主任傳道:林慶榮長老(電話:8103 1558) 義務傳道:鄭志興長老(電話:68948095)

行政同工:于佩芳執事、伍寶琪姊妹(電話:2635 6230)

真: 2633 9231 電 郵:info@tctfhlc-hk.org

址:沙田小瀝源源順圍28號都會廣場620室

址:http://www.cfhlc.org

深 肋学

道:雷露珊姑娘 老:王志忠 長 電 話: 2725 7686 真: 2779 1376

郵: shamshuipo@tctfhlc-hk.org 地

址:深水埗營盤街151號地下及151-153號一字樓

站:www.fhlchurch.org

lyl. 堂 話:2703 0629 真: 2704 0886

郵:polam@tctfhlc-hk.org

址:將軍澳寶林邨寶勤樓東座三樓327-329號

道:賴瑞娟姑娘、吳庭鋒先生

老:梁廣煒 長 福音幹事:張欣欣 話:2727 0518 電 真:27170980

電 郵:tsuiping@tctfhlc-hk.org 地 址:觀塘翠屏邨翠柳樓平台8-14號

站:tphome.org

主 任:關惠如姑娘

道:鄭瑞邦先生、張信言先生、賴欣瑋先生

老:黃偉東 福音幹事:趙穎彤 電 話:2455 5558

郵: tuenmun@tctfhlc-hk.org 電

址:屯門震環路11號大興花園第一期7號商舗

道:韓浩揚先生 話:3547 5080 傳 真:21090813

電 郵:yatung@tctfhlc-hk.org 地 址:東涌逸東邨逸東商場二期三樓

址:fhlyatung.org

道:葉振璋先生(6221 0661)、

區慧敏姑娘(9126 2599)

福音幹事: 陳惠嫦、顏佩珊 話:2788 3663 電

傳 真: 2788 3663

郵: shekkipmei@tctfhlc-hk.org 址:石硤尾村24座201-206室

堂 主 任:何子雄先生

道:蔡靜儀姑娘、鄭嘉慧姑娘

幹事(半職):羅玉娟 話:2715 5898 電 真: 2711 1781

郵:hunghom@tctfhlc-hk.org

址:馬頭圍道37-39號紅磡商業中心A座3樓310室

址:www.hhfhl.org

道:周素芬姑娘 福音幹事:何俊傑

話: 2753 5007 傳 真: 2753 8068

郵: ngautaukok@tctfhlc-hk.org 址:牛頭角定富街100號仁厚大廈 -樓D座及二樓E-G座

堂 主 任: 鍾志球先生(2677 1024) 道:陳帶娣姑娘(2677 1032)

老:黃偉雄 長 福音幹事:周麗然、沈潔盈 雷 話: 2677 1034 真: 2675 9183

> 郵:wahming@tctfhlc-hk.org 址:粉嶺華明邨添明樓地下

地

道: 戴志遠先生(3904 2208)

福音幹事:劉安傑 電 話: 2633 9230 傳 真: 2633 9231

郵: shatin@tctfhlc-hk.org

址:沙田小瀝源源順圍28號都會廣場616-619室

站: www.fhlshatin.org

道:梁秀霞姑娘、陳家駿先生

幹事(半職):黃瑞平 老:謝杰華 長 電 話:23319922 傳 真: 2331 2255

電 郵: kowloonbay@tctfhlc-hk.org 址:牛頭角道3號得寶花園商場3樓A室

義務傳道:楊婉華姑娘 電 話: 2657 1081 傳 真: 2657 1082

郵: taipo@tctfhlc-hk.org

址:大埔廣福道152-172號大埔商業中心八樓D室

出版:基督徒信望愛堂 督印:林慶榮長老 排版/設計:謝世豪

編委:蔡靜儀姑娘、梁秀霞姑娘、于佩芳版次:第50卷 第2期 (總第574期)